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Időpont: 2020. szeptember 1–3.  
Helyszín: 1053 Budapest, Egyetem tér 1–3. / online 
Beiratkozás: 2020. augusztus 31. 

Az ON az ELTE ÁJK hivatalos háromnapos rendezvénye, amelyhez a megelőző napon 
kapcsolódik a beiratkozás is. A programok legfontosabb elemei: ismerkedés egymással, az 
oktatókkal és a felsőbbévesekkel, a politológus hivatás alapjaival és egyben annak 
megünneplése, hogy felvettek az ország első számú politikatudományi képzésére. 

Mindhárom napnak van egy saját fókusza – ehhez a témához kapcsolódnak a felkínált 
programok: 

1# az ÁJK mint közösség 
2# az ÁJK mint tudásforrás 
3# az ÁJK mint lehetőség 

Regisztráció Előzetesen online módon zajlik, az alábbi linken keresztül: Online jelentkezés 

 
1# NAP Az ÁJK mint KÖZÖSSÉG: ismerkedés és csapatépítés (online) 

10.00–10.15 Megnyitó a Kar dékánja, a Hallgatói Önkormányzat elnöke és az ON 
főszervezője köszönti az elsőéveseket 

10.15–12.00 A Politikatudományi Intézet bemutatkozása A Politikatudományi Intézet 
igazgatója, a HÖK politológus alelnöke és az ON politológus szervezője köszönti az elsőéves 
politológusokat. Ezt követően tájékoztatás az ON programjáról, a képzésről, a következő félév 
sajátosságairól, majd az oktató- és diákmentorok rövid bemutatkozása. Előzetesen 
összegyűjtött, élőszóban, illetve chat-en feltett hallgatói kérdések megválaszolása. 

12.00–14.00 Ebédszünet  

14.00–16.00 Csoportprogram: Ismerkedés, csapatépítés három kisebb csoportban, játékos 
feladatokkal, az oktató- és diákmentorok irányításával. 

Az első nap valamennyi programja online formában kerül lebonyolításra. 
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2# NAP Az ÁJK mint TUDÁSFORRÁS: tudományterületek és karrierek (online) 

10.00–12.00 Politológus pályaképek Online beszélgetés az ELTE ÁJK politikatudomány 
alap- és mesterszak különböző karrierutakat és karrierlehetőségeket (államigazgatás, hazai és 
nemzetközi politikai intézmények, politikai elemző- és kutatóintézetek, politikai újságírás és 
média, civil-, kulturális és vállalati szféra) képviselő végzett hallgatóinak részvételével, 
előzetesen összegyűjtött, élőszóban, illetve chat-en feltett hallgatói kérdésekkel. 

12.00–14.00 Ebédszünet 

14.00–16.00 Csoportprogram: a délelőtt hallottak átbeszélése három kisebb csoportban, 
jelenlegi alap- és mesterszakos hallgatók, az oktató- és diákmentorok közreműködésével. 
Virtuális séta a Karon: az online játék célja a Kar épületeinek és szervezeti egységeinek, illetve 
a Karon működő diákszervezeteknek a megismerése. 

A második nap programjai szintén online formában kerülnek lebonyolításra. 

 
3# NAP Az ÁJK mint LEHETŐSÉG: Politológus diákszervezetek bemutatkozása; az 
elmúlt napok során felmerült kérdések megválaszolása (valós jelenléttel) 

10.00–12.00 Csoportprogram: A politológus hallgatókat elsődlegesen érintő 
diákszervezetek (többek között: Hallgatói Önkormányzat, Politológia Tudományos Diákkör, 
Bibó István Szakkollégium, Politológus Műhely) „élő” bemutatkozása három kisebb 
csoportban, a szervezetek egy-egy képviselőjének részvételével. Az elmúlt napok során 
felmerült, meg nem válaszolt kérdések (különös tekintettel a tanulmányok megkezdésével, 
tárgyfelvétellel, határidőkkel, kérelmekkel, ösztöndíjakkal kapcsolatos kérdések) 
megválaszolása az oktató- és diákmentorok segítségével. 

Az előző napi virtuális sétán, illetve a csoportos bemutatkozáson megjelenő diákszervezetek 
bemutatkozó anyagait szeptembertől folyamatosan követheted a diákszervezetek Facebook 
oldalain, valamint a HÖK által készített összefoglaló oldalon. 

A harmadik napi program valós jelenléti formában kerül lebonyolításra. A jelenlét a járványügyi 
szabályok betartásával, maszkban és a távolságtartás szabályait megtartva valósul meg. 
 

 

 


